
 

Проект  рішення  виконкому 

 

 

 

 

від  10.10.2019                                        м. Бурштин                                 № 1118 

 

 

 Про затвердження  проектно-кошторисної 

 документації  на «Будівництво каналізаційних 

 мереж і споруд на них:-вулиці Герцена, Коротка 

 у м. Бурштин» 

 

          Керуючись ст.27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

відповідно до Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи, 

затвердженого Постановою КМУ від 11 травня 2011року №560,на підставі робочого 

проекту та експертного звіту щодо розгляду проектної документації за робочим проектом: 

 

1.Затвердити проектно-кошторисну документацію із експертним звітом за робочим 

проектом «Будівництво каналізаційних  мереж і споруд на них по вулиці Герцена, Коротка  

у м. Бурштин, Івано-Франківської області» в сумі 2655,662тис.грн(експертний звіт 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ПРОЕКСП»,АV№-2018, місто Київ від 

18.11.2018№.V-0486-18/ПРОЕКСП. 

2.Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника  міського 

голови В. Гулика.  

 

 

 

 

 

    Міський голова                                                                             Роксолана Джура 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Підготовила: 

 

 

Зав. сектору містобудування та 

архітектури                                                                                  Т. Білоока 

 

Перший заступник міського 

голови                                                                                          В. Гулик 

 

Юридичний відділ                                                                 __________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

    «Про затвердження  проектно-кошторисної  документації  на «Будівництво 

каналізаційних мереж і споруд на них:-вулиці Герцена, Коротка у м. Бурштин» 

 

1.Суб’єктом подання проекту рішення виконкому Бурштинської міської ради «Про 

затвердження  проектно-кошторисної  документації  на «Будівництво каналізаційних 

 мереж і споруд на них:-вулиці Герцена, Коротка у м. Бурштин» на засіданні виконкому 

міської ради є керуюча виконкому Видай Світлана Олександрівна.  

 

2.Розробником проекту рішення та відповідальною особою за супровід даного проекту 

рішення є, завідувач сектору містобудування та архітектури Білоока Тетяна Іванівна. 

 

3.Доповідач до проект рішення на засіданні виконкому міської ради є завідувач сектору 

містобудування та архітектури Білоока Тетяна Іванівна. 

 

4.Проект рішення  було розроблено  керуючись Постановою КМУ від 11 травня 2011року 

№560 « Про затвердження Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх 

експертизи такими, що втратили чинність деяких постанов КМУ».  

 

 

  

 

Зав. сектору  

містобудування та архітектури                                                    Т. Білоока 

 

 

 


